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Збірник містить матеріали науково-практичної конференції. Розглядаються 

актуальні проблеми навчання іноземних студентів, а також питання методики 

викладання української, російської, латинської та іноземних мов у вищій школі.  

Для спеціалістів-філологів, викладачів вищих навчальних закладів, 

аспірантів, студентів-філологів.  

 

 

 

 

 

 

Усі матеріали друкуються в авторській редакції. 
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и говорения. Удачный выбор видеоматериалов будет иметь позитивное влияние 

на мотивацию студентов к изучению языка, а также будет способствовать 

социальной и культурной адаптации студентов-иностранцев в языковой среде. 
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Бермас Л. І., Бермас О. М. 

Одеський національний медичний університет 

 

ТЕСТОВИЙ КОНТРОЛЬ – ОСНОВНИЙ ЕЛЕМЕНТ ДІАГНОСТИКИ 

ЗНАНЬ У МЕДИЧНОМУ ВУЗІ 

 

Розвиток вищої медичної освіти передбачає набуття такої якості, яка 

відповідає потребам особистості студента, вимогам сучасного суспільства та 

забезпечує інтеграцію у світовий освітянський простір. Випускники 

медичних вузів повинні бути конкурентоспроможними на вітчизняному та 

міжнародному ринках праці. Все це стає можливим лише завдяки 

підвищенню якості підготовки студентів.  

Для того щоб оцінити якість підготовки студента застосовують різні 

види контролю. Але тестовий контроль є найбільш простим та зручним 

способом у процесі перевірки, мінімізації суб'єктивності оцінювання, 

здійснення ефективного та швидкого аналізу результатів. 

https://webinar.pushkininstitute.ru/webinar.php?webinarId=4
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З 2019 року в тестові завдання для складання ліцензійного іспиту «Крок 

1» вводяться тести на іноземній мові (англійській, німецькій, французькій). 

Щоб скласти цей тест, студенти повинні добре володіти лексичним та 

граматичним матеріалом іноземної мови та добрими знаннями із основних 

фахових дисциплін. 

Головною метою навчання іноземної мови у медичному університеті є 

отримання студентами вмінь та навичок використання фахової термінології у 

реальних ситуаціях ділового, професійного спілкування. Тестування є одним 

із засобів підвищення ефективності навчального процесу. Він дозволяє 

перевірити одночасно всіх студентів. Виконання тестів на занятті займає 

мало часу, тому ми проводимо його майже на кожному занятті. Під час 

виконання тестів всі студенти знаходяться у однакових умовах – вони 

працюють в один і той же час з однаковим по об'єму та складності 

матеріалом. Це виключає вплив на оцінку їх відповідей таких факторів як 

везіння. Тестування дає можливість включити необхідний об'єм матеріалу та 

проконтролювати не тільки його засвоєння, але й наявність окремих умінь 

користування ним.  

Але так як іноземна мова вивчається на медичному факультеті протягом 

двох років, а на стоматологічному факультеті взагалі один рік, то студенти 

втрачають певну кількість знань за той період, який проходить до складання 

тестового іспиту 

Доцільно було б включити в навчальний план факультативні заняття з 

іноземної мови. Підготовка до складання тесту повинна бути тісно пов'язана 

із базовими дисциплінами. Це сприятиме вдосконаленню вмінь студентів 

сприймати та утримувати інформацію. 

Тестовий контроль – це один із елементів зворотного зв'язку, який 

дозволяє оцінити рівень підготовки студентів. 


